

ZÁKAZNÍCI JEDNOTY OBDRŽELI SVÉ VÝHRY

HOUPAČKA OD JEDNOTY. Ředitel OD Jednota Tábor Vít Sechovec předal v soběslavské Rentě jednu z hlavních cen Velké letní soutěže: zahradní houpačku si převzala Jana Havlíčková z Mezné. Zákazníci všech 55 prodejen Jednoty v okrese Tábor, kteří se zapojili do Velké letní soutěže, měli možnost vyhrát a získat zdarma deset zajímavých cen. Hlavní cenou byla benzinová sekačka od firmy Mountfield, dále plynový gril, zahradní houpačka, sady nářadí pro barmany a další.

Podle sdělení Víta Sechovce má Jednota za odměňování zákazníků za jejich věrnost a nákupy v jejich prodejnách velmi pozitivní ohlasy. Zajímavostí a novinkou je od letošního června zavedení věrnostní program, který spočívá v načítání bodů na věrnostní karty a následný výběr dárku zdarma dle předem daných pravidel. Věrnostní kartu a přihlášku může získat každý na kterékoli prodejně Jednoty.

Věrnostní program funguje tak, že si zákazník vyzvedne zdarma na prodejně věrnostní kartu a tři malé takzvané klíčkové verze této karty a dále vyplní přihlašovací formulář, který nechá na prodejně. Jednu kartu tak má pro sebe a další tři může věnovat svým dětem nebo dalším příbuzným a známým. Při nákupu v kterékoli prodejně OD Jednoty Tábor si nechává na některou ze čtyř karet načítat body za své nákupy, které se sčítají do jednoho konta.

Z plakátů nebo letáčků, které jsou dostupné v prodejně, si zákazník vybere některou z více než 70 odměn, již získá při dosažení určené bodové hranice. Odměny si vybírá každý sám. Jsou mezi ně zařazeny například hračky pro děti, volnočasové a sportovní potřeby, zahradnické pomůcky nebo zboží do domácnosti. Některé z dárek jsou vystaveny ve vitrínách na větších prodejnách Jednoty. K jejich předání dochází také na prodejně. Pokud není odměna ihned skladem, domluví se vedoucí prodejny se zákazníkem, aby ji objednal a do týdne bude k dispozici v prodejně, kde ji zákazníkovi předají.

Vít Sechovec dodává, že nápad na zavedení tohoto věrnostního programu s odměnami vznikl z důvodu, že Jednota chce poděkovat svým zákazníkům za přízeň a odměnit je za jejich věrnost. „Zákazníkům si vážíme, snažíme se dělat vše proto, aby u nás byli spokojeni a aby se příště opět vrátili k dalšímu nákupu,“ přeje si ředitel Vít Sechovec.

Foto: Archiv OD Jednota Tábor

